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ВСТУП

Сучасний світ постійно змінюється під впливом багатьох чинників, які зна​чною мірою впливають на розвиток світового господарства, сфери життєдіяльності суспільства, на функціонування системи управління. 

Глобальна передумова поширення кризових явищ в економіці полягає у сучасному характері розвитку світового господарства, який відзначається зростанням інтеграції національних економік до глобальної економіки, що зумовлює збільшення їх залежності від кон’юнктури міжнародних ринків. Це засвідчила світова фінансова криза, яка розпочалася з іпотечної кризи в США і швидко поширилась в національні економіки країн світу. 

На сьогоднішній день в окремих регіонах нашої держави склалася складна соціально-економічна ситуація, що безпосередньо впливає на стан забезпе​чення національної безпеки України. Кризові явища соціально-економічного характеру, такі як бідність, відсутність середнього класу, майнове розшарування населення, відсутність середнього класу, соціальна несправедливість, корупція та ін., досягли критичних масштабів та катастрофічно впливають на рівень і якість життя населення. 
Пер​шоджерелами наукових проблем постають насампе​ред проблеми самої об’єктивної реальності – пред​мета та об’єкта. Об’єктом дослідження є кризові явища в суспільстві, спричинені взаємовідносинами влади та населення України на соціально-економіч​ному підґрунті; предметом – формування державних механізмів протидії кризовим явищам соціально-еко​номічного характеру в Україні. Застосування інструментів грошово-кредитної політики та підтримка низьких і стабільних тем​пів інфляції не є достатньою умовою забезпечення високих темпів зростання та гарних економічних показників. Крім того, потребують уваги проблеми, пов’язані з неухильним зростанням безробіття та нарощуванням державних боргів. 

Антикризову економічну політику держави можна визначити як комплекс заходів організаційно- правового, інституціонального, економічного харак​теру впливу, спрямованих на регулювання коли​вань економічної активності у суспільстві в періоди передкризового стану, стабілізацію та згладжування негативного впливу кризи, зменшення її руйнівних наслідків, а також вжиття превентивних заходів у періоди економічного зростання з метою запобігання перегріву економіки [3, с. 60]. 

Ефективною антикризова економічна стратегія держави буде лише у тому разі, якщо будуть дотри​мані принципи державного антикризового управ​ління та проводитиметься антикризова стратегія протягом усього економічного циклу з метою профі​лактики та попередження кризових явищ в еконо​міці. 

У дослідженні застосовувалися теоретичні та аналітичні методи . Були задіяні матеріали періодичного видання " Економіка України ", інтернет -ресурси , а також навчальні видання з обраної теми . Для розкриття теми вибиралися нові , актуальні статті , з метою відображення представленої інформації у вигляді , найбільш відповідному сучасної економічної ситуації.

ВИСНОВКИ
Проведене дослідження дозволило виявити основні підходи до здійснення антикризо​вої стратегії державию. Реалізація напрямків анти​кризової державної стратегії має стати невід’ємною складовою в системі заходів, спрямованих на струк​турну перебудову економіки, розширення внутріш​нього ринку, забезпечення платоспроможності уряду та корпоративних позичальників, які тимчасово зазнають проблем із ліквідністю. 

Отже, як переконливо свідчить зарубіжний досвід, розбудова інноваційного суспільства можлива лише за умов активної державної підтримки, захо​дів економічного стимулювання, які носять послі​довний характер, забезпечують взаємну підтримку на глобальній основі і відповідають стабільним цілям розвитку, впровадження програм, спрямованих на поліпшення інвестиційно-інноваційного клімату, створення довгострокових мотивацій науково-тех​нічної творчості, стимулювання розвитку фундамен​тальної та корпоративної науки. 
Проведені у роботі дослідження щодо розвитку світової економіки та особливості міжнародних економічних відносин в умовах світових фінансових криз дозволяють зробити певні висновки:

Три століття ринкової економіки показують, що фінансові потрясіння є її органічним єством. Ці потрясіння пов'язані з циклічними економічними кризами, світовими війнами і їх наслідками, революціями і громадянськими війнами.

Фінансова криза - глибокий розлад фінансової системи держави, зумовлений низкою економічними й політичними чинниками. Кризові явища у сфері фінансів можуть бути викликані трансформаційними процесами в економіці, тобто зміною моделі економічного розвитку, втратою конкурентоспроможності економіки.

Глобальна економіка представляє собою історично нову реальність, що відрізняється від традиційної світової економіки. Процес глобалізації cвітової економіки йде вкрай нерівномірно. Це стосується як сфер діяльності та галузей, так й макроекономічних регіонів, об’єднаних по групам країн та цивілізаціям.

Найвищий рівень глобалізації досягнуто у фінансово-інвестиційній сфері. Адже сьогодні загальновідомим став факт перевищення більш як на порядок фінансових потоків обігу світової економіки у порівнянні з її матеріальними потоками, пов’язаними з реальними ринками товарів та послуг. Таким чином, цей вивільнений грошовий капітал не має матеріального підкріплення і знаходиться у вільному плаванні, маючи щосекундні біржові операції на мільярди доларів, забезпечивши їх зростання за останні 20 років на два порядки. І ця фінансова бомба вже десятки років нависає над виробничими потужностями реальної економіки країн усієї Земної Кулі, періодично знищуючи фінансові ринки у тому чи іншому ареалі світу через механізми фінансових криз. Фінансова криза ставить перед урядами країн подвійну мету: підтримання стабільності і грошово-кредитної сфери, і фінансової системи. Але єдиної панацеї для боротьби з фінансовими кризами немає.

Отже, як потрібно реагувати на глобальну фінансову кризу таким чином, щоб забезпечити оздоровлення фінансової системи, стабілізувати економіку та уникнути вплив ризиків? Ефективні методи втручання в економіку (зокрема вплив на діяльність фінансових інститутів) можуть допомогти покращити балансові показники, нівелювати негативні наслідки кризи та відновити інвестиційний процес.

Досвід функціонування фінансової системи під час кризи показує, що ефективність та затратність впровадження такої політики подолання фінансових заворушень залежить від наступних ключових елементів:

· Чіткої та надійної структури фінансового сектору, що сприяє його стабільності та запобігає фінансовій скруті;

· Швидкого реагування та застосування інструментів антикризової політики, що є важливим для мінімізації негативного впливу на економіку.

До методів подолання фінансових криз слід віднести впровадження широкого спектру попереджувальних заходів та ряду інструментів, направлених на відновлення нормального функціонування кредитної системи та балансів банків і їх позичальників. Такі заходи включають заходити по наданню ліквідності, державні гарантії по депозитам та тимчасова зупинка їх конвертованості тощо.

До специфічних рішень можна віднести:

· Рекапіталізацію фінансових інститутів;

Міри, спрямовані на швидке покращення становища фінансових інститутів не завжди покращують платоспроможність позичальників, але вони полегшують для банків процес виявлення збитків і тим самим сприяють впровадженню корпоративної реструктуризації боргу. Схеми рекапіталізації, впроваджені у США (1933 р) та Японії (1998/99 рр.), ілюструють деякі ключові моменти.

· Компанії по управлінню активами;

Основним завданням таких урядових компаній є здійснення фінансової реструктуризації шляхом викупу необоротних активів банків. Приклади успішності впровадження таких компаній мали місце у Швеції у 1992 році для вирішення питання з проблемними кредитами двох головних банків (Nordbanken та Gota Bank).

Компанії по списання частини або всього боргу за взаємної згоди боржника та кредитора, що спрямовуються на обраних боржників.

Обмеження з боку держави позикового відсотку, тому що це породжує інфляцію і вигідне тільки тому, хто здійснює кредитну емісію, а не емісію грошової маси. Збільшення грошової маси в економічній сфері повинне відповідати проектам розвитку конкретних підприємств. Тут може бути використан проект «Вільних» грошей С.Газеле.
Проектне управління припускає зацікавленість сторін - учасників в проекті, мінімізацію ризиків і конкурентність продукту проекту. Наприклад, первинним етапом логико-структурного підходу в управлінні проектами є аналіз зацікавлених сторін в результатах проекту. Традиційні банківські послуги при фінансуванні проекту завершують отримання свого інтересу на етапі видачі кредиту. Кредитні риски за проектом є проблемою позичальника. Відновлення структурних пропорцій країн з дисбалансом співвідношення державної і недержавної власності (Число державного управлиння по Платону).

Доцільність впровадження перерахованих заходів має бути похідною від впливу ряду факторів, включаючи природу та глибину фінансової кризи та специфічні обставини, що склалися у країні.
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